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ASSOCIAZIONE PER IL BOSCO DI MESTRE 

VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO 2 MAGGIO 2005 

 

 

Oggi 2 Maggio 2005 alle ore 21.15 presso il  circolo culturale Zorzetto, previa regolare 

convocazione, si riunisce il Consiglio Direttivo dell’Associazione per il Bosco di Mestre per 

discutere il seguente ordine del giorno: 

1. preparazione conferenza sul Protocollo di Kyoto; 

2. varie ed eventuali. 

 

Sono presenti i consiglieri 

 Presidente  Giorgio Mattei 

 Consigliere Paolo Belviso 

 Consigliere Giorgio Chinellato 

 Consigliere Antonio Foscari 

 Consigliere Andrea Grigoletto 

 Consigliere Pietro Miani 

 Consigliere Anna Maria Giannuzzi Miraglia 

 Consigliere Andrea Pozzi 

 Consigliere Fabio Zanta 

 Revisore dei Conti Giuseppe Morino 

 Revisore dei Conti M. Francesca Manera Bellon 

 Revisore dei Conti Paolo Tarda 

 

1. Preparazione conferenza sul protocollo di Kyoto 

Il Presidente Giorgio Mattei informa che la conferenza si terrà presso il centro culturale di 

S. Maria delle Grazie e che, assieme all’Ing. Silvrestri saranno presenti l’assessore 

provinciale all’ambiente Da Villa e il Prof. Dejak. 

Il preventivo di spesa aggiornato è di 600÷700 Euro; si ritiene inutile la richiesta di 

contributi, tenuto conto dell’esiguità della cifra. 

Gli inviti verranno inviati in parte per e.mail ed in parte con automezzi stampati. 

Tutti i consiglieri sono invitati a promuovere la partecipazione. 
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2. Iniziativa sul Bosco di Mestre promossa da Comune 

Presso l’Urban Center di Mestre è in programma un iniziativa sul Bosco di Mestre, 

promossa dall’Ufficio per il Bosco di Mestre, il quale ha invitato l’associazione a farle delle 

proposte. 

Il presidente Mattei propone di invitare Mauro Corona a tenere una conferenza e ad 

esporre alcune sue sculture presso il bosco Querini o il bosco dell’Osellino. 

Obiettivo dell’iniziativa è l’accostamento dello spettacolo dell’arte allo spettacolo della 

natura. 

 

3. Istituzione per il Bosco di Mestre 

Il Presidente Mattei informa che invierà una lettera per sollecitare l’avvio dell’operatività. 

 

4. Consulta per  l’ambiente 

Il Consiglio Direttivo all’unanimità nomina proprio rappresentante il Dr. Andrea Pozzi 

 

La seduta è tolta alle ore 23.00. 


